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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Hotel v Bejrútu 
Jméno autora: Bc. Maryna Fedorova 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
Zadání práce je splněno. 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Maryna Fedorova byla po celou dobu studia velmi aktivní. Pravidelně se zúčastnila konzultací nad připravenými 
variantami návrhu. Pracovala intenzivně a samostatně.   
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

Návrh hotelu vychází ze zdařilého urbanistického konceptu úpravy nábřeží v místě bejrútského přístavu po 
výbuchu v roce 2020, zpracovaného v rámci předdiplomního projektu. Vycházela z kompozice tří věží stojících na 
společné podnoži. V diplomním projektu koncept upravila ve prospěch veřejného prostoru ubráním jedné ze tří 
věží, a úpravou formy věží zkosením pravidelného čtvercového půdorysu na kosočtverec, odklánějící západní 
fasádu směrem na sever a vzhledem k větru zaoblila nároží. V nárožích některých podlaží vynechala prostory pro 
zelené terasy. Tím, že patra lemují terasy kryté clonícími lamelamy kolem dokola, dostávají hmoty věží 
jednotného výrazu a členění vnitřní fasády je zcela potlačeno. 
Hotel, bohatě vybavený komerčními, společenskými, sportovními, relaxačními i odpočinkovými prostory, 
umístěnými ve spodních čtyřech nadzemních podlažích a v posledním podlaží, plně odpovídá luxusní poloze na 
pobřeží Středozemního moře. Jednotlivé provozy jsou řešeny velkoryse, jejich uspořádání je logické. 
Dispozice pokojů ve věžích jsou rozmanité od 1 lůžkových po 4 lůžkové a apartmány. Řešení pokojů považuji 
v hotelu za to nejdůležitější a v tomto případě to vypadá, že bylo navrženo mechanicky. Není využito atraktivity 
nárožních prostor, které by si zasloužily využití jako reprezentační prostor apartmánu. Rovněž koupelny jsou u 
všech kategorií pokojů stejné. Pravděpodobné úpravy dispozic typického podlaží by si vyžádaly požární předsíně. 
 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
Z konstrukčního hlediska bych zvažoval vhodnější rozpony konstrukčního systému věží. Jeho poměrně malý 
rozpon ani neváže na skladbu pokojů a v některých prostorech jsou sloupy umístěny nevhodně. 
Koncepčně je technické řešení navrženo správně a vzhledem k rozsahu práce se nedá očekávat podrobnější 
zpracování. 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Práce je úplná, srozumitelná a dobré grafické úrovně. Zvláštní pochvalu si zaslouží množství názorných vizualizací, 
včetně představy interiéru vstupního prostoru hotelu. Vzhledem k tomu, že studentka patří k zahraničním 
studentům studujícím v českém jazyce, je nedokonalost v textových částech omluvitelná. 
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III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Celkový dojem z předložené diplomové práce je velmi dobrý. Dokonalý koncept a elegantní forma jsou hlavní 
předností díla. Parter přívětivý ke kolemjdoucím, vhodné umístění komerčních prostor přímo z pobřežního 
bulváru, bohaté vybavení hotelu, řadící ho mezi luxusní hotely světa a samozřejmě čistá forma věží, vytvářejících 
nové panorama Bejrútu jsou neopomenutelné klady návrhu. Elegantní formu vysokých kosočtvercových hranolů, 
navazujících na organické formy rozhledny a opery navrhovanými v urbanistickém řešení v předdiplomním 
projektu, dosáhla diplomantka zaoblenými rohy a převládajícím systémem vertikálních žaluzií použitých jednotně 
ve všech podlažích. Přirozené měřítko pro pocit srozumitelnosti dodala věžím vodorovným členěním po patrech. 
Tyto přednosti práce jsou zřetelné v názorné dokumentaci, doprovozené mnoha vizualizacemi.  
Diplomovou práci hodnotím jako kvalitní, po stránce architektonického působení zdařilou, s drobnými výhradami 
ke konstrukčnímu a dispozičnímu řešení. 
Vážím si nasazení, které vzhledem k tomu, že se jedná o zahraniční studentku, bylo z její strany nadstandardní.Její 
píle a svědomitost a kreativní schopnosti jí předurčují dobré uplatnění v praxi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
Datum: 21.1.2023     Podpis: 
 


